

## Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawę fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego zmiatarki chodnikowo – drogowej”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytania Dostawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu o zamówienie publiczne.

### Zapytanie z dnia 30 marca 2010 r. (II)

#### Pytanie nr 1

Rozdział XI Wykaz oświadczeń i dokumentów

Czy Zamawiający dopuszcza aby do oferty dołączyć zamiast świadectwa homologacji świadectwo zgodności z normami CE lub oświadczenie, że w dniu dostawy Wykonawca dostarczy zmiatarkę z kompletem dokumentów, niezbędnych do dokonania pierwszej rejestracji na terenie RP, zgodnych z ustawą Prawo o Ruchu Drogowym Dz. U. Nr 108 poz. 908 z 2005 r. z późniejszymi zmianami, tj. oświadczenie o imporcie jednostkowym zgodnie z artykułem 68 ust. 17 pkt. 4 ww. ustawy, rozszerzone badanie techniczne pojazdu?

#### **Odpowiedź:**

Tak dopuszcza

#### Pytanie nr 2

Rozdział B pkt 1 ppkt 8

Czy Zamawiający określi minimalny rozmiar przy największej powierzchni zmiatania (ponieważ zapis pozwala na zastosowanie mikro układu z zakresem zmiatania np. od 1400 do 1500)

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie ze SIWZ

#### Pytanie nr 3

Rozdział B pkt. 1 ppkt 11

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie dwóch połączonych zbiorników o pojemności ponad 400 litrów?

#### **Odpowiedź:**

Tak

#### Pytanie nr 4

Czy Zamawiający określi maksymalny rozmiar rozstawu pomiędzy osiami pozwalający na skręcanie zmiatarką w wąskich uliczkach?

#### **Odpowiedź:**

Nie

Z poważaniem

**WOJCI GMINY**  
  
mgr inż. Stanisław Zieliński